
AccessABILITY - Centro de Vida Independiente 
00:01  

Gracias, buenas noches. Buenas noches. Hi everyone, mi nombre es Carolina Mora Sánchez. Soy 
trabajo para accessABILITY Center for Independent Living. 

00:09  

Soy la única persona en la agencia que habla español y asisto a todas las personas que se 
interesan por nuestros servicios en su propio idioma, el español. 

00:34  

Bueno, vamos a hablar un poquito de lo que es accessABILITY. accessABILITY es una organización 
sin fines de lucro, dedicada a ayudar a las personas con discapacidad en su viaje personal hacia la 
independencia. 

00:46  

Nosotros abogamos en nombre de las personas con discapacidades para que puedan ejercer sus 
derechos a establecer y mantener control sobre sus propias vidas. 

01:07  

Los servicios directos que nosotros brindamos son totalmente gratuitos a todas aquellas personas 
que tengan cualquier tipo de discapacidad, independientemente de su edad. 

01:51  

Nosotros prestamos nuestros servicios en Indianapolis en el condado de Marion, y los siete 
condados circundantes: Boone, Hancock, Hamilton, Hendricks, Shelby, Johnson, y Morgan. 

02:29  

A pesar de que a nosotros nos llaman centro, nosotros trabajamos principalmente con personas en 
sus propios hogares y comunidades para ayudarles a alcanzar el nivel de independencia y acceso 
comunitario que desean y merecen. 

03:05  

Sabemos que nunca hay dos viajes o caminos iguales. Nuestro modelo de apoyo entre pares se 
hace más profundo porque todos en accessABILITY somos personas con discapacidad: físicas, 
visuales, mentales y emocionales. 

04:22  

El único requisito para recibir nuestros servicios es tener una discapacidad. No pedimos récord 
médico ni comprobación. Creemos en su palabra. 

05:03  



Entre los servicios que brindamos está la información y referencia. Somos una fuente de 
información sobre derechos, opciones, problemas y recursos. 

06:00  

Facilitamos la transición de personas con discapacidades de hogares de ancianos y otras 
instituciones a una vida basada en el hogar y la comunidad. 

06:35  

También facilitamos la transición de jóvenes con discapacidades a la educación superior, el 
empleo y la inclusión total en la comunidad. 

06:52  

Apoyamos a personas con discapacidades que han sufrido violencia doméstica y agresión sexual, 
brindando apoyo emocional y recursos. 

07:45  

Nuestro papel es conectar a los sobrevivientes con servicios comunitarios, mejorar su 
independencia y proporcionarles información en una relación de mentoría. 

08:18  

Abogamos por las personas con discapacidad tanto a nivel personal como a través del sistema, 
educando al gobierno y empresas sobre sus necesidades y derechos. 

09:46  

Tenemos el programa "All Blind Visual Impair Experience", que apoya a personas ciegas o con baja 
visión en su camino hacia la independencia. 

10:38  

La tecnología de asistencia permite a las personas con discapacidad realizar actividades 
personales, laborales y recreativas que de otro modo no serían posibles. 

11:09  

También ofrecemos capacitación en habilidades para la vida independiente, especialmente para 
personas con discapacidades recién adquiridas. 

12:06  

Nuestros advocates trabajan con las personas en su entorno para establecer y alcanzar sus 
objetivos personales y mejorar su calidad de vida. 

12:53  

Carolina, thank you. Gracias, gracias. Thank you so much for presenting tonight. We do have one 
more presenter... 

13:11  



Tenemos diferentes grupos de apoyo. Cualquier pregunta sobre nuestros servicios o interés en 
participar, les dejaré mi correo electrónico. 

14:00  

Muchas gracias por haberme dado la oportunidad. Nuestros servicios son gratuitos, no requieren 
récord médico, solo se necesita tener una discapacidad. 

14:23  

No importa el estatus migratorio. Atendemos a toda la comunidad hispana y latina sin 
restricciones. Muchas gracias por haberme dado la oportunidad de participar. 


